PeuweHue
KeadpamHbI
X ypasHeHuUU




[lpounTanTe KBagpaTtHoe ypaBHeHNE N Ha30BUTE KO PULNEHTDI .

e 2X*+3X+1=0

* 4m*-9=0
* 18+3x*—x=0
* 4t -3t=0

* 5y°—6y—33=0
e -x*=5x=0

e 1-253%=0
e 5x% = 9x + 2
e x>—1,3x=0.7

* -y—-5+2y*=0
e X+ 2x*+67=0
e 10p — 1 = 25p?



Bbl BUANTE ypaBHEHUS], CIPYNNMPOBaHHbIE MO onpeaenéHHOMY Npu3Haky. EcTb
Ny cpeau HUX nuwHne? OTBET 0ObsACHUTE

x2—9x+zo=o 3x2—14x+16 = 0

x>—16=0 Ox?—6x+10=0 5x*—16x+3=0

2x% =0 x2+3x—=5=0,2 x*-x—-14=0

Ax* —x—-3=0 X>+2x+1=0,8 8x’+10x—25=0



[lone Yypec
® A B PTEW X O Y K O H

8 -1 2. 0 -1;-1; 0; =3; 5 =5; 0; =3; 0O;
-2 5 5 1 9 6 56 -2-5 6 10 3 8

1.4
2. X
3.x
4.2
5. X
6. X
7.%x%+5x+6=0

8.x*-8x-9=0
9. -2x%+20x=0

10. x>-5x—-6=0
11.3x2-27=0

12.2x2-50=0
13. x>+ 6x+16=0



[MpuBan “Pomawuka”

1 KomaHpa

1. lante onpeneneHune
KBagpaTHOMY ypaBHEHUIO.

2. imeeT nu ypaBHeHue x> = d,
ecnu d < 0 oencTBUTErNbHbIE
KOPHWU?

3. KaK PELUUTb YpaBHEHNe BUaa
ax’+ bx=0?

4. OT Yero 3aBUCUT YUCIIO
KOPHEN KBaapaTHOro
ypaBHeHua?

5. Hemy paBHbl KOPHU
KBagpaTHOro ypaBHEHUA?

6. Kakne nsymnceno, 2
FIBJ'IFI}OTCH KOPHEM ypaBHEHMUA
x>—-x—-2=0

2 KomaHga

1. Kakne ypaBHeHuUS
Ha3bIBAKOTCH HEMOSHbLIMMN?

2. Kakne ypaBHeHUd
Ha3blBalOTCS NPUBEAEHHBIMW?
3. Chopmynunpyunte Teopemy
Buera.

4, KaK peLwwmnTb ypaBHEHME BUaa
ax’>+c=0?

5. HUemy paBeH OUCKPUMUHAHT?
6. Kakne nsumceno, 1

ﬂBJ‘lﬂeTCﬂ KOpHEM ypaBHEeHUA
x> +2x—-3=07?



. MpuBan “HenonHbin”

¢ 1.3x2-12=0 ¢ 1.2x2+6x=0
¢ 2.10x—-2x*=0 ¢ 2.x°—=x=0
*3.x2-9=0 *3.x2-16=0
¢ 4.6x>+24=0 ¢ 4.2x2+6=0
e 5.4x*-9=0 * 5.4x*-25=0

e 6.x>’—3=0 e 6.X>°=7=0



[MpuBan “Y3Han!”

1.3x°-5x+2=0 ¢ 1.5x°—-4x—-1=0
2.2x+3+2x2=0 e 2.3x—1+6x%=0
3.2x*+3x+1=0 ¢ 3.3x*—-5x+2=0
4.2%°+x+2=0 ¢ 4. 4x°-4x+1=0
5.9x°+ 6x+1=0 e 5.2x+ x> +3=0

6. x>+5x—6=0 e 6.6x°+3x—1=0
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o U B~ W N =

NMpuBan “Buet”

X>—9x+20=0
X>+2Xx—-48=0
.x*—3x—-10=0
 X°+3Xx-40=0
X°+5x+6=0
X°=x-30=0

o U1 B~ W N =

Xx*—12x+32=0
x> +16X+63=0
X+ 8x+15=0
. X°—8X—-9=0
X2=7x+12=0
X2—4x+3=0



PuHan “YctaHoBneHue cdnara”
Kakou moyke coomeemcmaeyem ypasHeHuUe?

*1.5x*—50x=0 e 1.2x2+16x=0
©2.x*-11X+24=0 *2.x2+9x+20=0
e3.x*-4x-32=0 e3.3x2-18x+15=0
© 4.4x*+12x-40=0 °*4.2x2-6X-56=0

A(0;10)B(-8;-4) M(-5,-4)N(7;-4)
E(83)F(-2;5) K(0;-8)T(5;1)






